

委員会報告

2019～2020年度

No.1

第 4 回

委員会名 社会福祉・障がい者支援(スペシャルオリンピクス)委員会

委員長名 L 谷山 光俊

| | | | | | | |
|------|-----------------------------------|--|---|--------------|---|---------------|
| 開催日時 | 2019年 11月 15日 金曜日 15時00分 ~ 16時30分 | | | | | |
| 開催場所 | 二子玉川 PIZZERIA TRATTORIA MESSINA | | | | | |
| 出席者 | × | 伊賀 地区ガバナー | × | 進藤 第1副地区ガバナー | × | 中井 第2副地区ガバナー |
| | ○ | L 谷山 光俊 委員長 | ○ | L 加藤 朝美 副委員長 | × | L 大根田 タミ 副委員長 |
| | ○ | L 後藤 義英 副委員長 | ○ | L 杉村 基 副委員長 | ○ | L 福島 俊郎 副委員長 |
| | × | L 飯沢 宗光 副委員長 | ○ | L 堺田 明美 委員 | ○ | L 早川 裕美 委員 |
| | ○ | L 泉 孝之 委員 | × | L 遠藤 啓之 委員 | ○ | L 穴倉 直武 委員 |
| | × | L 田村 聖二 委員 | × | L 古越 裕章 委員 | ○ | L 杉井 義久 委員 |
| | × | L 獅倉 真 委員 | × | L 松本 朋治 委員 | × | L 澤浦 勝彦 委員 |
| | ○ | L 筏 順治 委員 | × | L 橋本 啓司 委員 | ○ | L 小泉 重光 委員 |
| | ○ | L 田口 善彦 委員 | ○ | L 高橋 雅人 委員 | × | L 萩原 和典 委員 |
| | ○ | L 柏原 義明 委員 | | | | |
| | | | | | | |
| | | 出席オブザーバー | | | | |
| | ○ | 御厨正敬GST | ○ | 水落大稔 CAB副幹事 | ○ | L 萩原 俊長 |
| | | | | | | |
| 次 第 | 司会・進行 加藤朝美副委員長 | | | | | |
| | 1 | GST地区コーディネーター挨拶 | | | | |
| | 2 | 社会福祉・障がい者支援委員会委員長挨拶 | | | | |
| | 3 | 資料の確認 | | | | |
| | 4 | 前回議事録の確認 | | | | |
| | 5 | 議事録作成者の指名 | | | | |
| | 6 | キャビネットからの連絡事項 | | | | |
| | 7 | 協議・審議事項 | | | | |
| | 8 | 次回の委員会について | | | | |
| | 9 | 閉会 | | | | |
| 議 題 | 審議経過事項の概要 | | | | | |
| | 1 | GST地区コーディネーター挨拶…御厨GSTコーディネーター | | | | |
| | | 第58回OSEALフォーラム無事に終了しました、お疲れ様でした。国際大会でもより多くのメンバーの動員を期待していますので、よろしくお願いします。 | | | | |
| | 2 | 社会福祉・障がい者支援委員会委員長挨拶…谷山委員長 | | | | |
| | | まだ出席していない委員には連絡をしている。社会福祉・障がい者支援委員会が存在するのは330-A地区だけ。ライオンズクラブは社会奉仕活動が当り前のことなので、今後も社会福祉を謳うアクティビティにはどんどんと参加していきたいと思います。 | | | | |
| | 3 | 資料の確認…L堺田明美 | | | | |
| | 4 | 前回議事録の確認…L小泉重光 | | | | |
| | 5 | 議事録作成者の指名…谷山委員長⇒L小泉重光 | | | | |
| 6 | キャビネットからの連絡事項…水落キャビネット副幹事 | | | | | |

| 議 題 | 審議経過事項の概要 | |
|--------|----------------------------|---|
| | | 第58回OSEALフォーラムへの参加ありがとうございます。動員数は過去最高と思われます。 |
| | | オリンピック・パラリンピックのサポートについてはガバナー方針です。もし該当事案があれば |
| | | 担当副幹事よりキャビネットへ連絡しますので、よろしくお願いします。 |
| 7 | | 【協議・審議事項】 |
| | | ①検討事項 |
| | | a.スペシャルオリンピックス概要…御厨GSTコーディネーター |
| | | ・スペシャルオリンピックスの概要と2020/2/21～第7回日本冬季ナショナルゲーム北海道への |
| | | 各クラブ5000円協賛金のキャビネット要請に対する説明。観戦参加要請はとくになし。 |
| | | (2017にスペシャルオリンピックス日本とパートナーシップを締結)別途資料あり。 |
| | | b.10/20ドレミファコンサートの報告…L早川裕美 |
| | | ・受付のお手伝いとして10名参加。障害者の方がハツラツとして佳子様の手を振っていて |
| | | とても良いアクティビティだと感じた。メンバードネーションも多く集まり充実していました。 |
| | | c. 3/15 パラ駅伝…杉村 基副委員長 |
| | | ・パラ駅伝inTOKYO2020ミャンマー選手団サポート。まだ公式なアナウンスがない。 |
| | | ・3/14(土)選手団TDLレクリエーション。(谷山委員長、副委員長3名、塚田L、早川L) |
| | | 集合時間を早める、昼食を節約する等、スケジュールと経費の見直しをしている。 |
| | | ・15(日)委員には観客席の要所で盛り上げていただきたい。チケットが余り気味なので |
| | | 早めに告知し、SMAPの名声を用いてメンバーのご家族にもアピールしたい。 |
| | | ・予算的には日本財団パラリンピックサポートセンターと拠出金の調整をしたい。 |
| | | 予算圧縮の為、入場券メンバー自己負担とするなら参加者の増員も考慮。 |
| | | その他、食事や予算、またジャンパーの件などを詰めて、年内に骨子をまとめる。 |
| | | ・バスの予約等の準備を済ませ、年内にキャビネット定例会に出席して説明する。 |
| | | d.東京都障害者スポーツ大会支援について…後藤義英副委員長 |
| | | ・東京都障害者スポーツ協会との打ち合わせが12/4に開催され日程が決定する。 |
| | | チラシは年内に6000部を作成し、賀詞交換会に配布したい。 |
| | | e.その他 |
| | | ・1月より萩原俊長Lと小山俊一Lが正式な委員として参加する。(谷山委員長) |
| | | ・加藤副委員長の地元、沖縄の首里城再建の義援金として41000円のドネーション。 |
| 8 | | 次回の委員会について |
| | | 以下の通り |
| | | 以上 |
| | | ※ゲストとして330-B地区相模原LCの松原クラブ会計が出席。 |
| 次回開催日時 | 2019年 12月 4日 水曜日 16時 30分 ～ | |
| 場所 | 委員会:グローブ 新宿 懇親会:游玄亭 新宿 | |
| | 作成者 | L小泉重光 |